

"Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Адыгея (Адыгея)

Телефон (918) 425-69-12

ИНН 0105057815

ОГРН 1090105000435

ОКПО 88822744

OKATO 79401000000

Расшифровка Майкоп

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А01-678/2012 от 23.04.2012

Суд	АС Республики Адыгея
Истец	Адыгейский филиал Открытого акционерное общества "Кубанская энергосбытовая компания"
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"
Поло № А01-//60/2012	OT 30 03 2012

<u> Дело № А01-469/2012 от 30.03.2012</u>

Суд	АС Республики Адыгея
Истец	Адыгейский филиал Открытого акционерного общества "Ростелеком"
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"

Дело № А01-96/2012 от 31.01.2012

Суд	АС Республики Адыгея			
Истец	ОАО "Кубанская энергосбытовая компания"			
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"			
Дело № А01-77/2012 с	от 27.01.2012			
Суд	АС Республики Адыгея			
Истец	МУП "Майкопводоканал" муниципального образования "Город Майкоп"			
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"			
Дело № А01-2147/2011 от 01.12.2011				
Суд	АС Республики Адыгея			
Истец	ОАО "Автономная теплоэнергетическая компания"			
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"			
Дело № А01-953/2011 от 15.06.2011				
Суд	АС Республики Адыгея			
Истец	ОАО "Автономная теплоэнергетическая компания"			
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"			
Дело № А01-1683/2010 от 17.05.2011				
Суд	ФАС Северо-Кавказского округа			
Истец	МУП "Майкопские тепловые сети" муниципального образования "Город Майкоп"			
Ответчик	ООО "Эксплуатация ЖКХ"			

Государственные контракты

"Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.03.2009. Компания "Эксплуатация ЖКХ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу

385002, г Майкоп, пер Гребенштейна, д 3 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0105057815, ОГРН 1090105000435, ОКПО 88822744.